



В Иркутской области на месте авиационной катастрофы вертолёта Ми-8 найдены бортовые самописцы



Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела по факту авиационного происшествия с вертолетом Ми-8 авиакомпании «Ангара», возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

По данным следствия, 2 сентября 2018 года вертолёт авиакомпании «Ангара» потерпел крушение в Казачинско-Ленском районе Иркутской области. Следствием проведен осмотр места авиационной катастрофы, найдены прибор регистрации параметров полета и бортовой речевой самописец, которые будут переданы для расшифровки в Межгосударственный авиационный комитет. Кроме того, с места происшествия изъяты образцы топлива, которые будут направлены для проведения химической экспертизы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Также проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств авиакатастрофы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1253209>